

中共北京市西城区委广安门外街道工作委员会 北京市西城区人民政府广安门外街道办事处







2019年8月21日 星期三 农历七月廿一 第 212 期

内部刊物 免费发放

详见4-5版▶

街道召开半年工作推进会 盘点上半年工作成效

5个故事看广外半年之变

详见2版)

@广外餐饮企业 快升级你家油烟设备

年底前完成升级改造并验收通过将获得区里的资金补贴

区委常委、常务副区长喻华锋调研综合治理近期项目开展情况

点赞响应速度 关注民意民声



民生项目,始于民心, 也终于民心。广外综合治理 项目源自居民的热切诉求, 正在逐步有序推进落实。

近日,区委常委、常务 副区长喻华锋来到广外,调 研地区综合治理近期项目 进展情况。区发改委、区城 管委、区园林绿化局、区园 林市政中心、区财政局、区 市场监督管理局、区住建委 (重大办)等部门相关负责 人,街道工委书记王毅、办 事处主任王书广等参加调 研和座谈。

第一站,喻华锋来到广 外大街甲201号。这栋楼建 于上世纪80年代,为物业失 管老旧居民楼。因为雨水管 线年久失修,严重老化,导 致排水不畅,加之地面坑洼 不平,雨天积水,居民反映 强烈,但产权单位无力维 修。今年,街道将其列入到 雨污水管线改造项目中,7 月23日动工,赶在了上周的 连日降雨天气前完工。

喻华锋详细了解了居民 诉求响应和项目推进的全过 程,点赞项目速度的同时指 出,要对有同样问题的楼院 进行梳理,通过"吹哨报到" 的方式,有序推进改造。

随后,喻华锋来到南滨 河路23号,该处位于立恒名 苑小区北侧,是一片拆迁 区,面积约有1700平方米。 前段时间,街道对空地南侧 一处200余平方米的违法建 设进行了拆除。

未来,街道计划将此处 建成一座口袋公园,为周边 居民提供休闲去处。目前, 公园设计方案已经出炉,待

确定后就将动工建设。

喻华锋详细查看了公 园设计方案,强调,绿地建 设要突出人性化设计,在植 被和休闲设施的选择上,要 多听取民意。

实地走访过程中,喻华 锋还查看了位于小马厂路1 号院拆违和"开墙打洞"封 堵成效,以及京九线南侧一 处正在进行中的拆违增绿

在办事处406会议室, 喻华锋主持召开座谈会,听 取街道综合治理近期项目 进展汇报,以及区相关部门 "报到",携手街道共同推动 项目实施的情况。

近期,街道会同区相关 部门,针对居民诉求集中的 雨污水管线改造、施工扰民、 跨区架空线入地、公交线路

占道停车等8类11个项目进 行"会诊",制定解决方案。

目前,广外甲201号雨污 水管线已经改造完成,89路 公交车也已协调至红莲大 厦西侧停车场停靠,占道停 车问题得到解决。其他项目 正在有序推进中。下一步. 街道也将制定"广外家园提 升"三年行动计划,进一步 梳理"问题清单""项目清 单",有序推进解决,提升居 民的幸福指数。

喻华锋强调,相关部门 要和街道一起,抓紧梳理问 题,制定解决方案。对已经确 定的项目,要抓紧实施,同时 做好项目管理。治理提升过 程中,要注重听取居民的声 音,做好民生工程民意立项, 把事儿办得让群众满意。

■文并摄/辜益燕

征集

美丽街巷晒出来

2017年起,地区开展 背街小巷环境整治提升和 深化文明创建活动,一系列 治理措施后, 街巷路宽了、 净了,路边的花草多了,居 民的幸福感更强了。街巷 变美的过程您是否见证? 如果有,赶紧参与"美丽 街巷我的家"摄影作品征 集活动吧。

■征集内容

- 1. 美丽街巷今昔对 比。展示背街小巷环境整 治前后的对比效果,以及 体现环境整治、街巷干净 的风貌改善纪实。
- 2. 宜居北京幸福生 活。展示背街小巷环境整 治后, 生活更加宜居、出 行更加方便、市民更加幸 福的画面。

■征集要求

- 1. 作品拍摄器材不 限,相机、手机均可;单 幅、组照作品均可,其中 组照每组不超过20张:
- 2. 上传作品为JPG格 式,长边不小于4000像素 并须保证能够提供300dpi 拍摄原稿, 单幅图片大小 不小于2M。

3.每条参展街巷建立 个文件夹,名称为"街 道名称+街巷名称",存放 街巷整治创建成效说明 和照片,照片单独命名。

■征集方式

发送您的作品至邮 : guangwaibao@126. com, 征集截止日期为 2019年8月26日。

扫黑除恶

典型案例之"黑中介"

租房合同没到期,"中 介"却不断采取上门骚扰、 辱骂威胁等方式要求租户 搬离, 甚至对租户进行殴 打,使租房人的人身财产 遭受严重损失。7月份,一 起"黑中介"暴力威胁租客 的行为发生在昌平区,警 方对其进行了严厉打击, 刑事拘留了涉事的2人。

